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Теоретичний тур
_______________________________________________________
Бланк відповідей
10 клас
Увага! Відмічайте правильні варіанти відповідей, закреслюючи відповідні літери! Порожні клітинки у таблиці призначені для позначок членів журі. Не ставте в них ніяких позначок!

Група А (правильним може бути тільки один варіант відповіді)
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Група Б (правильними можуть бути від 1 до 5 варіантів)
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Група В 
Увага! Задача №1 не оцінювалась у зв’язку з технічною помилкою (пропущено частину умови задачі).

Задача №2
Розв'язання 

Дано:

смертність  (від вовка – 0,05);

смертність  (від лисиці – 0,4);

смертність  (від орла – 0,1).    

Імовірність виживання репродуктивно 

здатних особин - ?

1. Обчислимо імовірність виживання в кожному випадку:

Імовірність виживання від випадку вовка дорівнює 1 – 0,05 = 0,95;

Імовірність виживання від випадку  лисиці дорівнює 1 – 0,4 = 0,6;

Імовірність виживання від випадку орла дорівнює 1 – 0,1 = 0,9;

2. Обчислимо загальну  ймовірність :

0,95· 0,6 · 0,9 = 0,5

Відповідь : імовірність зайця вижити та залишити нащадків дорівнює 0,5 

